



Geprüfte/-r Bilanzbuchhalter/-in (Bachelor Professional in Bilanzbuchhaltung)

Prüfungslehrgang mit IHK-Prüfung

Veranstaltungs-Nr. BBH-023-01 Präsenz

Format berufsbegleitender Präsenzunterricht mit einzelnen Live Online -Unterrichtsterminen

Dauer 17.04.2023 – 15.02.2025

(ca. 780 Unterrichtsstunden)

Termine Montag und Mittwoch 18:00 – 21:15 Uhr

Samstag (ca. 2x monatlich) 08:00 – 13:00 Uhr

Ort für Präsenztermine IHK Akademie München

Orleansstr. 10 – 12 81669 München

Präsenztermine finden vor Ort in einem Streaming-Raum statt: In diesen Raum sind solche Teilnehmer online zugeschaltet, die für die reine Live Online -Variante des Lehrgangs (BBH-023-01 Live Online) angemeldet sind. Als Bucher der Präsenz-Variante können Sie sich bei Präsenzterminen in Ausnahmefällen ebenfalls von zuhause aus online zuschalten, sofern Sie das im Voraus mit Ihrem Ansprechpartner abgesprochen haben.

Ort für einzelne Live Online Unterrichtstermine

Ort für einzelne Live Online- Virtuelles Klassenzimmer (VC) über Zoom

Einige Unterrichtstermine finden auch bei der Präsenz-Variante ausschließlich live online über Zoom statt. Diese Termine finden live – genau wie Präsenztermine – aber online statt. So arbeiten Sie an diesen Terminen ebenfalls zeitgleich mit dem/der Trainer/-in und den anderen Teilnehmerinnen und Teilnehmern zusammen – von welchem Ort aus, bleibt Ihnen überlassen.

Hinweis zu Voraussetzungen für den Live Online -Unterricht:

- stabile Internetverbindung mit mindestens 5 Mbit Upload-Geschwindigkeit
- Webcam (eingeschaltete Webcam als Teilnahmevoraussetzung)
- Headset (empfohlen) oder Lautsprecher und Mikrofon

Ansprechpartner: Daniel Urban Tel.: 089/5116-5502

Fax: 089/5116-85502

E-Mail: daniel.urban@ihk-akademie-muenchen.de

Teilnahmeentgelt: EUR 4.950,- zahlbar in sechs Teilbeträgen

(Nach § 4 Nr. 22a UstG

umsatzsteuerfrei)

(s. unten)

Studienunterlagen: zgl. EUR 500,-

(Die Lehrgangsskripten werden ausschließlich digital bereitgestellt.)

Zahlungsplan für den Prüfungslehrgang BBH-023-01: Betrag: Rechnungsstellung zum: EUR 825,(zzgl. EUR 500,Studienmaterial) EUR 825,12.06.2023 EUR 825,13.09.2023 EUR 825,01.01.2024 EUR 825,11.09.2024

Prüfung

EUR 825,-

Ort: Industrie- und Handelskammer für München und Oberbayern

01.01.2025

Prüfungstermine: Schriftliche Prüfung Frühjahr 2025

Mündliche Prüfung Frühjahr 2025

Prüfungsgebühr: Auskunft erteilt Ihnen Herr Stöckl

Auskunft und Zulassung: Manuel Stöckl Tel.: 089/5116-1543, Fax: 089/5116-81543

E-Mail: StoeckIM@muenchen.ihk.de